
 

  )STV( قابليت رؤيت هدف كوچك -11

يك كار يا وظيفه  ) است كه براي محاسبه آن،LV)، سطح قابليت رؤيت (STVقابليت رؤيت هدف كوچك (

متر و  18/0اساس آشكارسازي يك هدف كوچك مربعي صاف با ضلع بر LV و يك ناظر بايد مشخص شود.

باشد. هدف عمود بر سطح معبر است و هميشه در يك فاصله ثابت مي ٪20ضريب انعكاس پخش كننده 

معبر است. اين قاعده متري جلوي ناظر قرار دارد و جهت ناظر به هدف، خطي موازي با خط مركزي  83

ماند و ارتفاع ناظر، سن ناظر و خط ديد به براي اندازه هدف و وضعيت ناظر نسبت به هدف، ثابت باقي مي

  مركز هدف همگي ثابت هستند.

در يك حالت خاص اگر ضريب انعكاس صفر براي هدف انتخاب شود، مكاني از معبر كه حداقل قابليت 

از سطح معبر است كه درخشندگي آن حداقل است و در حالت كلي اگر  افتد جاييرؤيت در آن اتفاق مي

ضريب انعكاس بزرگتر از صفر براي هدف انتخاب شود، در مكاني از معبر كه امكان رؤيت هدف به حداقل 

  رسد جايي خواهد بود كه كنتراست بين درخشندگي هدف و زمينه آن حداقل است.مي

  هستند عبارتند از: عواملي كه در اين راستا قابل كنترل

 كند،زمينه براي هدف را تأمين مي هايي از معبر كه يكقسمت درخشندگي -

 شود،اي هدف كه توسط ناظر ديده ميدرخشندگي نم -

 تطبيق بينايي ناظر، -

 محدوديت خيرگي، -

 راهنماي ديد. -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


